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4 3 2 1 わからない

1 43.0 46.5 6.3 2.8 1.4  子供は 、「学校が好きだ。」と言っている。 89.4 ％

2 33.1 44.4 13.4 2.8 6.3 子供は、授業が分かりやすいと言っている。 77.5 ％

3 25.4 44.4 19.7 6.3 4.2 子供は、進んで学習に取り組んでいると言っている。 69.7 ％

4 18.3 34.5 29.6 13.4 4.2 子供は、進んで発表をしていると言っている。 52.8 ％

5 31.0 46.5 11.3 2.8 8.5
学校は、子供たち一人一人を大切にし、よく理解してい
る。

77.5 ％

6 31.7 45.8 13.4 1.4 7.7 学校は、体力向上に向けて積極的に取り組んでいる。 77.5 ％

7 33.8 45.8 7.7 0.7 12.0 学校は、間違った行動にはきびしく指導している。 79.6 ％

8 35.2 44.4 9.2 0.7 10.6
学校は、子供のことについての相談に、適切に応じてい
る。

79.6 ％

9 36.6 43.0 7.7 0.7 12.0
学校は、友だちを大切にし、思いやりのある豊かな心の
育成に努めている。

79.6 ％

10 43.7 42.3 7.0 2.1 4.9
学校は、学校だよりや学年だより、ホームページ等で、
教育活動を保護者や地域に積極的に公開している。

85.9 ％

11 38.0 41.5 16.2 0.7 3.5
学校は、校舎内外がきれいに清掃され、気持ちのよい環
境を整えている。

79.6 ％

12 44.4 40.1 9.2 0.0 6.3 学校は、子供たちの安全や健康十分配慮している。 84.5 ％

13 22.5 38.7 29.6 9.2 0.0 子供は、ぐんぐんパスポートに進んで取り組んでいる。 61.3 ％

14 49.3 35.2 12.0 3.5 0.0 子供は、学校や友だちのことをよく話している。 84.5 ％

15 39.4 35.9 21.8 2.8 0.0
子供は、「早寝早起き朝ごはんの習慣が身についてい
る。

75.4 ％

16 27.5 54.2 16.9 1.4 0.0
子供は、「ありがとう」 や 「ごめんなさい」 がはっき
り言える。

81.7 ％

17 54.2 43.0 2.8 0.0 0.0 子供の間違った行動にはきびしく指導している。 97.2 ％
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概ね良い


